
CÂMARA MUNICIPALDE CEDRO

7º (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 17/03/2023

Ata da72 (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano
dedois milevinte e três no quadriênio 2021-2024. Astreze horas trinta e
quatro minutos dodia dezessete de marçode dois mil e vinte e três ocorreu
mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador Saulo Souto
Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva.
EXPEDIENTE: Projeto de Lei de alteração da estrutura funcional
administrativa número 007/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de
Lei 008/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei número
009/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei número 003/2023
de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira; Requerimentos
números 052; 053; 054; 055; 056; 057 e 058/2023; Moção número
023/2023. — A Vereadora Adrianna Costa Silva reportou-se a

pronunciamentos em redes sociais onde sem fundamento foidito que o
vale do São Miguel não tem representante, disse que pré-candidato que
tem medo de colocar seu nomeparaavaliação popular quefique sabendo
que aquela região tem representante sim dizendo que a crítica construtiva
é válida, mas o que tem visto é críticas infundadas, disse que em período
de inverno sempre existiu problemas em estradase hoje alguém que quer
ser representante dovale do São Miguel como candidato único que fique
sabendo que estará sempre pronta para defender aquela região. - O

Vereador Cicero Evaldo daSilva Barel do povo registrou o aniversário da
servidora Emilli Barros, da senhora Tânia dos Santos pelos aniversários das
mesmas, defendeu Requerimentopara a capinação em torno do abrigo da
localidade de Candeias ao lado da CE 184 com a construção de um calçadão
no entorno do mesmo, parabenizou o Gestor Municipal com os secretários
pela atuação cada um fazendo sua parte, defendeu Requerimento para
uma reforma na quadra esportiva da comunidade de Candeias com
cobertura da mesma, registrou sua votação expressiva em Candeias e no
sitio catolé, ressaltou a importância das matérias que estão na Ordem do
Dia na Sessão de hoje dizendo que votará favorável. — O Vereador Francisco
Juceza Teixeira Felipe reportou-se ao fato de um colega advogadoter sido
chamado de desonesto por um colega Vereador aqui na casa, disse ter sido
abordado por uma professora sobre honorários para esse advogado que



certamente ajudou sugerindo numa conversa com o Profissional para uma
negociação do valor visto que a pessoa não era sócia na época da
contratação do advogado pelo sindicato da classe, não ver o colega
advogado comodesonesto mas não acha justo queo sócio pague vinte por
cento do valor recebido, defendeu os Projetos de criação de duas
Secretarias Municipais e relatou sobrea organização do transito no centro
da cidade defendendo um trabalho mais intenso na segurança pública. -O
VereadorGilberto Barbosa de Oliveira parabenizoua servidora Emili Barros
pelo aniversário, falou sobre o curso de manejo sanitário junto ao
SINRURAL em parceria com o Gestor Municipal ministrado através do
SENAR destacando a importância desse curso para os criadores
agradecendoo apoio da Associação Vicente Batista de Oliveira, reportou-
se a reunião com o CRASIl junto ao Cadastro Único no Distrito de Santo
Antônio avaliando como um momento proveitoso através da Assistência
Social, falou sobre um serviço realizado numa ladeira na entrada da cidade
próximo a estátua de São João Batista, Requereu verbalmente uma
avaliação no acesso na localidade de vaca morta no Distrito de Santo
Antônio, falou sobre uma demanda da travessa Orion para umaação junto
a algumas fossas desativadas no local, disse ter sido procurado por
moradores do jardim Afonso Celso sobrea ladeira que dá acesso do bairro
aoasfalto assim como a retiradado lixo, defendeuo Projeto de Lei número
003de sua autoria para emissão decertificado aos participantes das feiras
da agricultura familiar nos Distritos, falou sobre as visitas as obras
realizadaspelo Prefeito na sede e na zona rural ressaltando o mutirão da
limpeza pública ondea cidade já está com outro aspecto, finalizou falando
sobreosProjetos deLeis na pautae parabenizandoa gestão Municipal. -A
Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz parabenizou o povo de
Cedro pelas ações públicas, defendeu Requerimento de sua autoria para
uma ação no centro da cidade. - O Vereador Matheus Guedes Araújo
comunicou sobre sua viagem a fortaleza na semana onde bateua porta do
Deputado Oriel Filho a quem agradeceu pela receptividade para levar as
demandas do Município, disse que esteve na União dos Vereadores do
Ceará e trouxe o abraço ao Presidente Saulo Jucá, disse que esteve na
Secretaria das Cidades agradecendo a receptividade do ex. Deputado
MarcosCals, agradeceu ao Presidente Saulo Jucá pela condição para o
Vereador desempenhar seu papel Legislativo, reportou-se ao UBS da
localidade de agrovila que ficou um tempo sem médico mas tomou
conhecimento que chegou uma médica ressaltando que sabe agradecer



quandoo trabalho é realizado inclusive a médica está atendendo toda
demanda de pacientes, defendeu Requerimento de sua autoria sobre as
estradas, falou sobre o pleito do calçamento partindo da residência do

senhor Chico Mandú até o conjunto mãe Rainha apelando a gestão
Municipala realização desse trecho,disse ter conhecimento queo ônibus

quevai de Cedro para a agrovila está transitando superlotado causando

risco e preocupação um problemacitado por pais de alunos momento em

sugere que o Município disponibiliza outro transporte, falou sobre os
assaltos ocorridos durante a semana e solidariza-se com asvítimas que
trabalhando são alvos dos meliantes apelando ao Prefeito que agilize a

implantação da base do RAIO e que o gestor possa equipar a Guarda

Municipal para que haja um auxílio por parte dos mesmos no quesito

segurança pública, apelou para melhoria na iluminação pública
asseverando que são várias ruas na escuridão o que também gera
insegurança sugerindo umacontratação direta para esse serviço, falou que
tem amizadesnovale do São Miguel ondenasúltimas duas eleições obteve
votação expressiva e quem quiser ajudar o Cedro que trabalhe e o maior
reconhecimento vem na urna. — O Vereador Saulo Souto GuedesJucá falou

de umavisita a comunidade de Baixio do Bento e Nação juntamente ao
Prefeito Joãozinho acompanhando uma ação de recuperação com

piçarramento e manilhas em estradas, inclusive ligando o vale do São

Miguelao Distrito de Várzea da Conceição. ORDEM DODIA:Projeto deLei
Complementar número 005/2023 de autoria do Poder Executivo com os
Relatórios e Pareceres da Comissões de Justiça e Redação; Finanças e

Orçamento; Cultura Educação Saúde e Assistência Social, todos pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes; colocado o

Projeto de Lei Complementar número 005/2023 do Poder Executivo e na
discussão da matéria os Vereadores Matheus GuedesAraújo, Cicero Evaldo

da Silva Barel do Povo, Gilberto Barbosa de Oliveira, Francisco Juceza
Teixeira Felipe, Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz e o Presidente Saulo

Souto Guedes Jucá destacaram a importância do Projeto em tela e a

valorização da classe através do atual Gestor, colocado o Projeto de Lei

Complementar número 005/2023 para votação o mesmoficou aprovado

por unanimidade dos presentes em primeira discussão e votação; Projeto
de Lei número 006/2023 de autoria do Poder Executivo com osRelatórios
e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;
Cultura Educação Saúde e Assistência Social todos pela admissibilidade
aprovadospor unanimidade dos presentes e colocado o Projeto de Lei



número 006/2023 do Poder Executivo aprovado por unanimidade dos

presentes em primeira discussão e votação; Requerimentos números 053;

054;055;056;057;058/2023 ea Moção número 023/2023todasaprovadas
por unanimidade dos presentes, nada mais havendoo Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSONREIS
DIAS BEZERRA,redigia presente ATA que apóslida e aprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 17 de março de 2023.
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